[ | ]
N9 $ 910z ® 008 009 00t 00¢ 0
I819\
‘Uasyoes.IapalN BunssaWIBASOPUET PUN UOEWIOJUI0SD)
N} sejwesspue Sep Us)epsISeqoan) uap sne Bnzsny :8|jend
== k] = K NV bt 2
i) S92 e 5 JaBuipol v ialsy)| S| : /m_mr
Y58 Zob :oBeayny wi 3 5 ™ L T o 2 oz [d] Y Mw 7 }
€9 weapyaloid “Wv1o o apu ¥ o d© o VIO \\ A8
€ U919194S})2YSa0 Io]esjusz @ : . ; 1IN, Sl J18PNOA ¥ i - e
IYa}IaA pun nequages)s Inj aplioyagsapue] ayosisyoesiapaiN S & ghid o _u!.__ua&..v_ .%a 3 . N 3SH AU,
a ; . : : ==
0202 1071 usp ‘IarouueH 3 -y @ emn, 90 - ° 80 X o, $Z
. " o j 5
J19)sabyny P a { \ X &
O ”W .0 ; .ﬂ- Z i : 20 M| A 7
4 = - B Z g : & - | \ | gy ‘zEduods &)
0159 D > o P iy
Y3as B — vo Ma RatUlianeg Jap. iy N =
3 d 3 o m
0£'298+€ - L€0+0 Wy-neg s 9 i = o g g
& o 7
JO9AOUUEBH m¢>>__¢c_._0wﬁ=m /] €9 El o A — 2 g
. : - HN ° :
C £ n§ > aedsuua) 10 M| 3
SN“ 3 m_wmv\ coma u . e — wiayslaIan, a4
3) . . m
0006 - | qeisgeiN (0[0|-|A|-|L|0|0|-|L|O| |6]|L[-|0|O|L{O|d|Q|-|F|d|-|M|S|S|X8pulueld % Algar >~ ~ asd 3 n§
c n§ ; 2 Yo \L- ~ i A 7130\
HN 08 4 E /vof : S e M
adojoig ue|djial —— : _ A . 8sd
° O [a}
uejdpyIuoy pun -spuejsag 3sH =% . _ e y
2 \ : ik MO
‘6L :"IN-he|g / abepaju Eg < 3sH I
L /161 “IN-He|g/sbelsun uasyoesiapalN sepue sap BunjemisAnequagens N, \ =38 A SRS
' izl N Z gy - e e O i 4
\ 2 5011 ~3sH_—/HHO T vas h ot ddb
«l Lo] i
44NMLNISONNTIILSLSIA AN a -/ ; 7
& — A\, - yma} saBuIpoR / n -
TI”’ S = ng ] E ; i 9 (o) A : _
4 = AN == e : - @ ~ A = |
ers eedkent oun ~ AT § g S o LA T s, [
Ny -ﬂ m/ 3 \ N 2 . vas & SNO' © = . |
N T\ comuonte 'ﬂ I / s o AT N\ & _ AV (1ensam) ueplog 'L _
\ ! spuyospelg DA e, N /u : woreSeria : ¥ g 5 L ) .50 .
sop abe ; . \ . : : ~ o : : .
N P L 3 % \/ n§ E___m ® -~ — o puejyoe|d-19||\y-19S9M 9 o 1] _: IHH_ _ i
dAO dsd dzd \ZHN | A Ny v3as : - o \hphbLh o || &0 _
JoAouUBH 61G0E Id w,/ . el k @Sy N — ; ‘ S Crrld ﬁ T Ty = P 0 _
_ 1 /. et e n f [ e ho.ov < od On ‘a — #
V9. @9ssneyd Jabumoo
cd Emwﬁ—v_w.—o._n_ w00z = HM WGL'Z = HY w00 = HM W00 = H) w00 = HM w050 = 1ol
004-06/0G = O 004-05/0G = O 004-05/0G = O 004-05/0G = O 004-05/0G = O -05/06 =
€ U21219qSYEYDSID Jojeljuaz 05z <11 505z <11 15005 <11 5 05e < 11 5050 <11 ooL-ogi0e - o
w09'sz = 974 w09'sz = 974 w 09'Gz = 974 w 09'sZ = 974 w09'sz = 974 heid
plossey :unidebyoeu Jysiia A\ pun nequagels Janj W G9'v0L = M1 W 09'z¥Z = M1 . 00'8 = M1 w00'g = M1 » 000} = M1 . m_w%om.m uom,m__
w 00008 =1 uob £ee'e8 = MM uob 000} = MIM uob €¢°€8 = MM uob 000} = MIM uob 2'v9 = MIM 6 abv'76 =
9pJoyadgsspue] ayosisyoesispalN 062+€ - 06v+Z Whi-neg 198+] Ub-neg Zye+l unq-neg 866+0 LW-neg 95/+0 Ub-neg L2y+0 ub-neg cwrwwomw:_.ﬁw
L28991 ~IN-d ”@CS__muwu_.smwt nmiu3g agel)s JawisysapiH aula ap|nwgnpaula uaqesbyossep Jabujwwsy .3saImianeg 19p uy,, awy| zjoyusiyny Bomyss pun -pey
jouuny Buniunpsaun Buniynpsiun Buniynpajun Buniynpsun Buniynuejun Bunaynueiun
10 MJomneg 90 MJomneg G0 Miemneg 0 4amneg €0 MJomneg 20 jJamneg L0 lomneg
HBWS LZ 1TNSNOD ~ o,
yosn]  :1@uyolezeb VY1LL3IWIHDS L@Dr_..lk.m
7S 9NNa (& EIENEIEN
J9ISIBl  1eyequesq aneaula a)beidabzjoyan @
9c09l  rIN-Peloid :Bunyaqieagqsunmiug
Bimauuno :ynidab op Joupedyosog mmm
] 06-16 80 6€ - LLS(0)-6%+ XB4  JorouueH £/10€
ped/ueuszeN  1duyolezeb €8-16 80 6€ - 11.G(0)-67+ 18L | 8yessbuizio
[oyosnd  18Neqiesq ‘_wcu‘_mQ R r_UmOQ -
G88d  IN-pieloid :Bunyaqieagsunmiug




N97 6 910¢®

‘ussyoeslepsiN BunssawlaAsapUET PUN UOKBWIOJUIODD)
Ny sejwesspue] Sep Usjepsiseqoss) uap sne Bnzsny :ajjend

008
J818|\

009

?oe] zab :abeayny wi
¢g weapyafoid
€ Yo1249(S}}eyosan) Jajesjusz
JYa)IaA pun nequagesls Inj apioyaqsapue] ayosisyoesiapaiN

T 0z0z10yL  Uep Uenouuey

‘3l193sabyny

04'298+€ - /£0+0 w»-neg
JanouueH Bam|jauyosspns / €9

000G I qelsyeiN (0(0(-|A|-[{C|0|0|-|L|O|

6(L[-{0[0|L|O|d|0|-|T|d|-|M\|S|S| XBpulue|d

=0

]

00¢

adojoig ue|djial
ue[dpfiJuoy pun -spuejsag

Z/1°6L AN-neig/abepsjun

L i uasyoesiepa

IN sepue- sap Bunjjemiaanequagens ==+

spiuyosyue|d
sop abe

€

pjossey :unidebyoeu

9pJo
128591 “IN-d

JanouueH 6150€
V9. @9ssneyd Jabumoo
¢q wea)yafoid
yolalaqgsyieyosan Jajesyuaz

Jysiia A\ pun nequagels Janj

yagsapue ayosisyoesiapaiN
:Bunjjeisinesunmug

-

+0

09

o
e

=

(emsem) ueplod L'L sedoi

S

| Suthwiesenstra

+600
~

20 Mg

+200

ISMOY eI :ynidab

HBWS LZ 1MNSNOD

yosny  :18uyoiezeb VY1ILIWIHDS

5

Jg)SIB)  1818gleaq

9€091  rIN-Meloid

ERaWIYIS/ONNE/eBIag+yows - €9 FONI

SNNg

:Bunyiegieagsunmiug

Jabusg
+OUUT

Bimauuno :ynidab

ne4/ueuszeN  1duyolezeb

[Bydsnd  38usqiesq b

G88d  UN-Meloid

ap-Jaupedyosoqmmm

06-16 80 6€ - 116(0)-6%+ :Xe4  JenouueH //L0g
€8-16 80 6€ - 1L1G(0)-67+ (1oL | @yensbuizyo

auyied g yosoq [ ]

:BunyagiesqgsnNmug

4

w0008 ="1

06C+€ - 06¥+C Wx-neg

w00z = HY
001-05/0S = O1N
w oSz H1
w09'sz = 929

w S9'y0L = M1
uob €£€°€8 = MIM
198+ Wwx-neg

WGLZ=HM
001-05/0S = 0N
W 0S‘Z 2 HI

w 09'6Z = 929
W 09°Z¥Z = M1
uob 0°'001 = MM
Zhe+l upi-neg

001-05/0S = OTN

w

uob £¢'¢8 = MM
866+0 Wni-neg

W 0.0 =HM

w00's 2 H1
09'6Z = 979
w00'g = M1

W 0L0=HM
001-05/0S = DN
W 08‘c T H

w 09'6Z = 929
w00‘g = M1

uob 0°'001 = MM
9G/+0 uni-neg

W 0L0=HM
001-05/0S = DTN
W 0S‘02 H1

w 09'6Z = 929
w 00'0k = M1
uob /9 = MM
1Zy+0 uni-neg

001-06/0S = 01N
w 68'9Z = 929

uob 8%'z6 = MIM
LLL+0 wy-neg

W 0S‘0 = HY
w0SZzHI

w00's = M1

agess Jawlaysap|iH aula ap|nwjnjaula] uaqesbyosepy Jobuiwway 49SdImIanegq Jap uy,, awyj zjoyua|yny Bamyas pun -pey
Jouuny Buniyngiayun Buniyngiayun Bunaynysun Bunaynysun Buniynpiaiun " Buniynusiun
10 YJamneg 90 YJomneg G0 Y4omneg 0 Yiamneg €0 iamneg 20 liamneg 10 V_L.o\s:&m_

- - Mo ogd H a 1 mo - od H a

uaiyoq yolaiaqsbunipalg

©O)

aneaula] 9)beidabzjoyan

®




